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INGENINELA

COMPUTACION 1
% Instituto de Computacién

Examen - Febrero de 2003 - Soluciones

| Solucién 1ra. Parte [30 ptos | Esta solucién corresponde al examen tipo 1 |

Pregunta 1 2 3 4

Respuesta b a d d

| Solucién Problema 1 [20 ptos |

a) Represente los siguientes nimeros en punto flotante de simple precision (IEEE: un bit de signo, ocho bits de

exponente y veintitrés bits de mantisa).

146 %27
Mantisa: 146,,=10010010,
Exponente: 8 bits, representacion en exceso a M, M =127
-310-> 310+ 12710 =1244,= 01111100,
s=0 s=0
f=10010010.0 Normalizando f=1.0010010 Se mueve la coma 7 lugares pues se divide
 — la mantisa por 2’
e=01111100 e = 01111100 + 00000111 = 10000011 Sumamos 7 al

Representacion: 0 100000011

i, 2=-2%20

Mantisa: 210=10,

exponente pues se multiplica por 2’

00100100000000000000000

Exponente: 8 bits, representacion en exceso a M, M =127
010 -> 010 + 12710 =12710 =0111111 12

s=1

f=10.0 Normalizando
 —

e=01111111

Representacion: 1 10000000

s=1

f = 1.0 Se mueve la coma 1 lugar pues se divide la
mantisa por 2'

e = 01111111 + 00000001 = 10000000 Sumamos 1 al
exponente pues se multiplica por 2'

00000000000000000000000

b) Indique qué niimero real representa la siguiente codificacion segtn la norma IEEE.

0 10000001 10000000000000000000000 = 1,10*2 %121 =110*22 =110,=6,,
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¢) Indique en cada caso si las siguientes codificaciones en punto flotante representan un nimero normalizado,
desnormalizado, infinito, NaN o cero:

i. 1 10110001 11001101100111000011101 Nornml i zado
ii. 1 00000000 10010001000000010000000 Desnor mal i zado
iii. 0 11111111 00000000000000000000000 Infinito positivo
iv. 0 00000000 00000000000000000000000 Cero
v. 0 00000000 11211211121221121121111210 Desnormal i zado
vi. 1 1121122111 10111111110000011100001 NaN
vii. 0 11000110 00000000000000000000000 Nor mal i zado
viii. 0 00000000 00000000000000000000001 Desnomal i zado
ix. 0111121121 1211212171217121711711711171111111 NaN
x. 1 00000000 1111211221211211112112111 Denormal i zado
| Solucién Problema 2 |50 ptos |
a) function [x,y] = ej21 (Tab, nov, p)
X = p(1);
y = p(2);
[n,mM = size (Tab);
if mov == | mov == 4 | nov ==
y =remy,m + 1
elseif nmov == 1| nov == 8 | nmov ==
y =y-1
if (y ==0)
y =m
end
end
if (mov == | mov == 6 | nov == 5)
X = ren(x,n) + 1;
elseif (mv == 1] nov == 2 | nov == 3)
X =x -1;
if (x == 0)
X = n;
end
end

b) function Tab = ej 22 (Tab, Vec, p)

X = p(1);

y = p(2);

la = I ength(Vec);

Tab(x,y) = 1;

for i=1:la
[x,y] = ej21(Tab, Vec(i),[x,y]);
Tab(x,y) = 1;

End
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function Tab = ej 23 (Tab, Vecl, Vec2, Vec3, pl, p2, p3)

==y3) |

[x3,y3]);

x1 = pl(1);
yl = pl(2);
X2 = p2(1);
y2 = p2(2);
X3 = p3(1);
y3 = p3(2);
I = length(Vecl);
Tab(x1,yl) = 1;
Tab(x2,y2) = 1;
Tab(x3,y3) = 1;
if ~((l ==0) | (x1==x2 &yl ==y2) | (x1==x3 &yl
(x3== x2 & y3 == y2))
[x1,yl] = ej21(Tab, Vecl(1),[x1,vyl]);
[x2,y2] = ej21(Tab, Vec2(1),[x2,y2]);
[x3,y3] = ej21(Tab, Vec3(1),[x3,y3]);
Tab = ej 23(Tab, Vecl1(2:1), Vec2(2:1),Vec3(2:1),[x1,yl],[x2,y2],
end
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